

## **В Новосибирской области перед судом предстал пятый фигурант по уголовному делу о разбойном нападении и причинении средней тяжести вреда здоровью, совершенных в 2014 году в поселке Краснозерское**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 28-летнего жителя поселка Краснозерское Новосибирской области, до задержания в октябре 2016 года скрывавшегося от правоохранительных органов в городе Новосибирске. Ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору) и п. «г» ч. 2 ст. 112 (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, летом 2014 года обвиняемый в составе группы из четырех человек в возрасте от 23 до 35 лет в помещении магазина «Ива», расположенного в р.п. Краснозерское,

---

принял активное участие в разбойном нападении на мужчину, в ходе которого злоумышленники похитили у него золотые изделия в виде цепи и креста на общую сумму около 112 тысяч рублей, а также нанесли многочисленные телесные повреждения. Кроме того, один из нападавших несколько раз ударил потерпевшего железной трубой.

Спустя час после конфликта компания молодых людей встретила с братом потерпевшего, который решил разобраться с обидчиками и вернуть принадлежащее родственнику имущество. Однако злоумышленники избили мужчину, в том числе металлическими трубами и деревянными палками. С черепно-мозговой травмой и множественными ушибами мужчина был доставлен в медицинское учреждение.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела установлено, что обвиняемый в декабре 2013 года на территории р.п. Краснозерское из личных неприязненных отношений избил одного из жителей, причинив последнему средний тяжести вред здоровью.

Уголовное дело по факту разбойного нападения и причинения средней тяжести вреда здоровью группой лиц по предварительному сговору, совершенное в р.п. Краснозерское, было возбуждено 29 июня 2014 года. Четверо злоумышленников были задержаны через непродолжительный промежуток времени. 06 апреля 2016 года судом в отношении них был вынесен обвинительный приговор. В зависимости от совокупности статей и с учетом разных смягчающих обстоятельств фигурантам назначено наказание от 4,5 до 8 лет лишения свободы в колонии общего режима.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешова*

29 ноября 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1083873>